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Eesti üks suurimaid virtuaalserveriteenuste pakkujaid Zone Media tellis uuringufirmalt Faktum &
Ariko Eesti internetimaastikku käsitleva uuringu, kus 500 firma hulgas uuriti põhjalikult
majutusteenuseid ja domeenindust puudutavaid nüansse, kirjutatakse Zone Media blogis.
Uuringust selgus, et vähemalt pooled vastanutest ei olnud 5. juulil käivituvast .ee domeenide
registreerimiskorra muutumisest mitte midagi kuulnud.

Seoses .ee domeenide tasuliseks minemisega lasti uurida ka ettevõtjate hinnatundlikust, et kas üle 350 kroonist aastamaksu peetakse
kalliks või mitte. Ainult 37% vastanutest olid nõus sellist hinda maksma.
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